

Начался приём заявок на участие в конкурсе технологических проектов «Кубок Техноваций — 2013»

Объявлен старт Федерального конкурса университетских технологических проектов «Кубок Техноваций — 2013».

В конкурсе могут участвовать инновационные технологические проекты, в команде которых есть как минимум один студент, аспирант или недавний выпускник вуза (2010–2013 годов выпуска), представляющий данный проект.

Отбор проектов проводится по трём основным направлениям:

- информационные, телекоммуникационные и космические технологии;
- фармацевтика и биомедицина;
- энергоэффективность, новые материалы и новое оборудование.

Конкурс проводится в несколько этапов, которые включают сбор заявок, экспертизу проектов, региональные отборочные этапы и финал.

Десять участников федерального финала «Кубка Техноваций» получают многочисленные призы и награды, среди которых — право прохождения зарубежных стажировок в ведущих технологических университетах мира, получение статуса резидента Сколково и других лучших технопарков страны. А победитель «Кубка Техноваций» получит венчурные инвестиции в свой проект в сумме до 10 млн. рублей.

Для участия в конкурсе необходимо до 12 июня 2013 года подать заявку на [сайте конкурса](#).

В СФУ обращаться за консультациями в Центр грантовой поддержки:

- [координаторы студенческих/аспирантских грантовых программ](#) — [пр. Свободный, 82А](#), ауд. 224-3, +7 (391) 206-27-39;
- [специалист отдела российских грантов и программ](#) — [пр. Свободный, 82А](#), ауд. 224-2, +7 (391) 206-26-94.

[Центр грантовой поддержки СФУ](#), 19 апреля 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12108>